

Södergårds Samfällighetsförening



Protokoll fört vid styrelsemöte 2018-04-17

Tid: 19:30.

Plats: Anna-Karin Sundberg.

Närvarande: Anders Johansson, Martin Andersson, Anna-Karin Sundberg, Erika Kalén, Mattias Olander, Arne Nordin.

§ 4 Mötets öppnande.

Ordförande Erika Kalén förklarar mötet öppnat.

§ 5 Ekonomi.

Föreningens lån kommer att betalas av i sin helhet. Pengar för genomförandet kommer att tas i första hand från fondinnehavet och resterade från investeringskontot.

§ 6 Farthinder.

Styrelsen kommer ta kontakt med en entreprenadfirma för att få hjälp med att gräva och montera fundament för de bilspärrar som beslutats om enligt årsmötet. Tidningsbudet kommer att informeras om förändringen som kommer att ske.

§ 7 Avverkade träd

Om det finns kvarglömda träd efter den trädfällning som gjordes under 2017 så kontakta oss i styrelsen så vi får koll på vilken mängd som är kvar.

§ 8 Gårdsombudsmöte

Kallelse till gårdsombudsmöte kommer att skickas ut inom kort.

§ 8 Nästa möte.

Nästa styrelsemöte är 16/5 2018 kl 19:00.

Erika Kalén Ordförande

Martin Andersson, Sekreterare